Показатели кондиций.
Для большинства месторождений обычно достаточно 3-5 ведущих показателей кондиций.

    1.Минимальное промышленное содержание. Под минимальным промышленным содержанием понимают такое содержание полезного компонента в подсчетном блоке, которое обеспечивает возврат всех затрат на добычу и переработку ископаемого и плановую прибыль производства.

Минимальное  промышленное  содержание  определяется  исходя из следующего равенства: 

Ц=  Q * K п
где : Ц — оптовая цена 1т. продукции горнорудного предприятия;
Q — себестоимость 1т.  продукции горнорудного предприятия;
Кп — коэффициент прибыли, учитывающий необходимость получения прибыли.
     Если, например, размер прибыли определяется в 10% от себестоимости, то Кп = 1,1.

Q = (Qд  +  Qo)*q
где Qд — себестоимость добычи 1 т руды (руб.);
Qо — себестоимость обогащения 1 т руды (руб.) ;
 q —расход руды на 1 т продукции (концентрата) горнорудного предприятия (т). 
Если продукцией горнорудного предприятия является концентрат, то
q =
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где   Ск — содержание полезного компонента в концентрате в %; 
        Ср—содержание полезного компонента в руде в %;
        Кр — коэффициент разубоживания руды при добыче; 
         Ки — коэффициент    извлечения    полезного    компонента    при обогащении. 
Подставляя указанные значения, получим
(Qд+Qo)*
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отсюда
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В комплексных рудах минимальное промышленное содержание определяется либо для каждого полезного компонента в от​дельности, либо единое для всех полезных компонентов, приве​денное к одному из основных компонентов.
Определение минимального промышленного содержания для каждого полезного компонента производится при следующих условиях:

а)
содержание попутных компонентов в рудах неравномерное, причем могут быть выделены два или несколько   промышленных типов руд при существенно различном содержании в них полез​ных компонентов;
б)
доказана целесообразность раздельной добычи  и  переработки различных типов руд;
в)
в процессе обогащения получают селективные концентра​ты;
г)
выделение каждого селективного концентрата требует до​полнительных затрат.
    

При отсутствии любого из этих условий для комплексных руд месторождений определяется единое минимальное промышленное содержание, рассчитываемое на условный компонент.
Переводные коэффициенты для пересчета содержания попут​ного компонента на содержание основного компонента определя​ются по формуле
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где
Цп — оптовая цена концентрата   попутного   компонента;
                  Ки.п — коэффициент извлечения попутного компонента; 
                 Ск.п — содержание попутного   компонента в концентрате; 
                 Ц0,  Ки.о, Ск.о — соответствующие    показатели   для   основного компонента. 
Задача 

Требуется дать оценку комплексным рудам одного из железорудных месторождений, основным полезным компонентом которого является железо, а попутным апатит и бадделеит (природная двуокись циркония). Месторождение разрабатывается карьером. Руды обогащаются по единой схеме: дробление и электромагнитная сепарация (с выделением магнетитового концентрата), флотация (с выделением апатитового концентрата) и гравитация (с выделением бадделеитового концентрата).
Себестоимость в расчете на 1 т руды составляет (в руб.):
добычи—1,97
обогащения—1,40
разведки—0,01
Коэффициент, учитывающий прибыль, принимаем равным 1,2. 
Подсчитанные запасы по блокам характеризуются следующим качеством руды в таблице:
	Номер блока
	Содержание полезных компонентов, %

	
	Fе
	Р2О5
	ZгО2

	1
	28
	5
	0,14

	2
	18
	2
	0,12

	3
	12
	11
	0,18


Разубоживание принято нулевым.
Извлечение при обогащении, %:

Fе     -    90%

Р2О5   -    70%
ZгО2  -    50%
Качество концентратов (содержание полезного компонента), %:
Магнетитовый  —   Fе  64%
Апатитовый    —     Р2О5  36%    
Бадделеитовый  — ZrО2  92%
Оптовая цена 1 т концентрата, руб.
Магнетитового—10,08
Апатитового—13,54
Бадделеитового—643,0
Ход решения:

Минимальное промышленное содержание рассчитывается на условный компонент, во-первых, в связи с невозможностью выделить затраты на каждый вид получаемых концентратов, а во-вторых, в связи с единой схемой обогащения руд, при которой невозможна селективная добыча и переработка руд. За условный компонент принимается железо.
Чтобы проверить, можно ли указанные выше запасы руд в подсчетных блоках отнести к балансовым, по каждому из них необходимо рассчитать содержание полезных компонентов в пере​счете на условное железо. Для этого необходимо определить переводные коэффициенты. 
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